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Il est demandé aux candidats :

- de lire attentivement I'ensemble des documents remis ;

- de répondre sur feuilles de copie, en prenant soin d'indiquer le numéro
de la question ;

- de rendre avec les feuilles de copie, les documents réponses DR.1 a
DR.6, complétés ou non.

Il est fourni aux candidats :

- le dossier sujet, 12 pages numérotées de1a12;
- le dossier documents réponses, 6 pages numérotées de1 a6 ;
- le dossier technique, 40 pages numérotées de 1 a 40.
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Musée des Confluences
v;_ X

Le dossier sujet est composé d’'une présentation et de 3 parties indépendantes.

Présentation

Partie A : étude de linfrastructure Optique
Partie B : étude de la couverture WiFi
Partie C : vidéoprotection salle de réception

Le sujet est accompagné d’'un dossier technique contenant un ensemble de documents
sur lesquels le candidat pourra s’appuyer pour répondre au questionnement.

Une série de documents réponses repérés DR.1 a DR.6, a compléter par le candidat, est
également fournie.
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Présentation
Le département du Rhéne a fait le choix d’une création architecturale, forte, originale, en

relation et en écho du projet intellectuel et conceptuel du musée. Situé au confluent du
Rhéne et de la Sabne, le batiment s’articule entre Cristal et Nuage, entre le minéral et
I'aérien.

Le musée possede une collection de plus de 2,2 millions d’'objets peu a peu rassemblés
en une histoire d’un demi-millénaire, du XVII ¢ au XXI € siecle.

Le musée des confluences a été construit en 2006, apres 12 années de fonctionnement,
quelques réajustements techniques sont a realiser.

Les services proposés aux visiteurs ont évolué, I'offre numérique s’invite au musée afin de
faciliter la médiation culturelle. Ainsi, ordinateurs accés libre, bornes Bluetooth
interactives, projection vidéo, bornes wifi public sont aujourd’hui des services
indispensables pour tout musée moderne. Les travaux seront réalisés en 4 tranches.

La sociéeté de gestion du musée confluence via ses équipes techniques a localisé des
salles non exploitées. Une d’elle a retenu leur attention : la salle des Draus.

Celle-ci est équipée d’une terrasse donnant sur la pointe confluence du musée. A l'origine
elle était destinée a devenir le restaurant gastronomique du musée.
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Plan du réseau :

~

NS
&
Serveurs DNS VLAN 130

192.168,130.10 (Serveurs)
192.168.130.20

192.168.130.0/ 23

Firewalls
NETASQU150S x 2

186.52,134.10

186.52,134.1 /28
186.52.134.2 /28 "Routeurs x 2

- routeurs BGP
- proxy (SQUID)
- forwarder DNS

Partie A : étude de l'infrastructure optique POL

La société NOLLIAM TELECOM a été retenue par la région Auvergne Rhéne Alpes pour
réaliser la premiere tranche des travaux.

Le projet « NILU-OMUD » consiste a moderniser linfrastructure complete du réseau
informatique existant, renover et équiper la salle « Salle des Draus » pour y accueillir des
conférences, ou des expositions.

Extrait du Cahier des clauses techniques particuliéres

La nouvelle architecture du céblage du musée s’appuiera sur la technologie « POL »
Passive Optical LAN.

Le nombre de sous répatrtiteurs sera diminué et passera de 18 a 5.

La distribution principale sera simplifiée par un cablage fibre optique avec une architecture
GPON conforme aux normes G.984.1 et 'ANSI/EIA/TIA-568-C.0-2.

Passive Optical LAN

Dans la continuité du déploiement, dans les réseaux longues distances des opérateurs, de
la fibre optique jusqu’aux logements des particuliers (FTTH : Fiber To The Home), une
nouvelle solution de fibrage jusqu’a la prise de bureau est apparue dans les immeubles
tertiaires : le Passive Optical LAN (POL).
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Le POL est une adaptation au réseau local LAN courtes distances de la technologie
optique longues distances GPON (Gigabit Passive Optical Network) utilisée par de
nombreux opérateurs a travers le monde. Le GPON est normalisé, pour la version longues
distances depuis 2003 et pour la version courtes distances depuis 2009, par I''TU (Union
Internationale des Télécommunications) dans la série ITU-T G984.x et reconnue depuis
2012 par 'ANSI/EIA/TIA-568-C.0-2 qui est une partie de la norme de cablage tertiaire
ANSI/EIA/TIA 568.

Réseau existant

Il avait été déployé en interne un réseau informatique correspondant aux exigences de la
norme ISO/IEC 11801 Permanent Link catégorie 6 classe E, liens optiques « répartiteur
général et sous répartiteurs » cable Acome N6753A-12Fo-ACMM50-OM3 G652 Cable
intérieur Diélectrique- LSOH.

Le service Internet avec un débit de 20 Mbit/s symétriques loué a Orange.

Aucune couverture Wifi public

Synoptique de linstallation actuelle
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On se propose d’étudier la migration de [linfrastructure réseau standard vers
l'infrastructure POL.

L’étude portera sur la migration du réseau informatique de la technologie cablage structuré
ISO/IEC 11801 vers un réseau avec une architecture basée sur la norme G.984.1.

Question 1 : réaliser un comparatif entre les technologies de cablages infrastructure LAN
« traditionnel » et POL. A partir des données de I'extrait du CCTP et documents des
annexes, argumenter la réponse en citant 3 avantages ou inconvénients pour chaque
technologie.

Question 2 : compléter le tableau et le schéma sur le document réponse DR.1 permettant
d’identifier les composants et les caractéristiques principales de la technologie GPON
basé sur la norme G.984.1 classe C+.

Extrait du CCTP : le musée sera divisé en 4 zones, sur 5 niveaux permettant ainsi
d’installer les coffrets techniques contenant les Splitter FOLAN.

Le Splitter possédera une sortie (LINE) par carte OLT MXK suivant la norme G.984.1
installation d’une architecture POL.

L architecture GPON est basée sur l'infrastructure OLT Optical Line Terminal, Splitter et
ONT Optical Network Terminal.

Installation des Splitter (coupleurs)

Jors Niveau | \i eau 0 | Niveau 1 | Niveau 2 | Niveau 3 | Niveau 4
Zone 1 1x8 1x8 1x8 1x16 1x16
Zone 2 1x16 1x8 1x32 1x8 1x8
Zone 3 1x8 1x16 1x32 1x16 1x16
Zone 4 1x32 1x16 1x16 1x16 1x16

Question 3 : réaliser le synoptique de la nouvelle installation ou se trouvent les sous-
répartiteurs en complétant le document réponse DR.2

La sociéteé attributaire du marché a choisi d’installer un chassis MXK 319-819-823 situé
dans le RG_LGK_ AT _ES 01 comme support de cartes OLT MXK ce modéle répondant a
la norme G.849.1. On se propose de choisir les cartes OLT permettant le pilotage de la
structure GPON. On rappelle que chaque entrée de Splitter (coupleur) possede sa propre
ligne « LINE ».

Question 4 : choisir le modéle de carte OLT MXK parmi celles proposées, donner la
référence et le nombre de carte a installer ; justifier vos choix.

CAPLP Génie Electrique
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L’actuel installation réseau cablé structuré dispose de rocade optique avec des cables
Acome N6753A-12Fo-ACMM50-OM3 G652 Cable intérieur Diélectrique- LSOH. Elle ne
correspond plus aux nouveaux besoins de I'architecture POL.

Extrait CCTP : cables optiques de distribution, micromodule, type OS2, norme G652, 24
Fo, LSOH.

Question 5: déterminer le type de cable optique a installer pour réaliser la nouvelle
architecture POL, relever la référence et les caractéristiques du céable.

Question 6 : expliquer la raison d’installation de céables optiques répondant a la norme
LSOH.

Comme stipule le CCTP, la salle des Draus sera rénovée et modernisée, afin d’y accueillir
des conférences, expositions. Les liens optiques de I'OLT vers les ONT du niveau 4,
Zone 4 seront validés par une réflectométrie et I'élaboration d’un cahier de recettes
optiques. On se propose d’établir le budget optique théorique de ces lignes afin de le
comparer a la mesure physique. On peut s’appuyer sur les extraits de la norme ITU-T
GPON et de L’ARCEP.

On utilise comme données les caractéristiques suivantes :

- splitter (Coupleur) : perte 10,8 dB mini et 14,5 dB maxi ;

- cébles C14 (378 m) et C442 (56 m) : affaiblissement linéique 0,34 dB/km mini et
0,63 dB/km maxi pour 1 310 nm et 0,275 dB/km mini et 0,527 dB/km maxi pour
1490 nm (extrait catalogue Acome RMS CAMPUS 24 Fo N7938A (conforme a la
recommandation ITU-T G.652)) ;

- on considere que les extrémités des fibres sont raccordées avec des pigtails dont
les pertes d’insertions 0,37 dBa 1 310 nm et 0,46 dB a 1 490 nm ;

- les épissures ont une atténuation de 0,20 dB.

Schéma lien GPON :

Cl4 l

Question 7 : calculer I'atténuation maximale et minimale aux deux longueurs d’ondes
normalisées pour les lignes C14 et C442, vérifier que la somme des pertes théoriques soit
conforme a la norme G.984.1 avec une contrainte de systéme basé sur la classe C+.

C441

La salle des Draus va accuelllir des équipements communicants tels que Cameéra IP,
Bornes Wifi et Bluetooth, permettant d’organiser des expositions temporaires et
conférences. Les ONT Optical Network Terminaison seront dimensionnées en fonctions
des caractéristiques des équipements connectés. On se propose de choisir le type d’'ONT
qui seront installés dans cette salle.
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Extrait du CCTP : équipements communicants de la salle des Draus.

4 Caméras IP Full HD 12 Mpixels, alimentation POE++ type 4

2 Point d’acces Wifi 802.11b/g/n Antennes 2,4 et 5 Ghz, Alimentation PoE+ type 2
6 Point d’acces Bluetooth V5 classe 1, Alimentation PoE+ type 2

Question 8 : choisir 'équipement ONT Optical Network Terminal adapté aux équipements
a raccorder, indiquer le nombre d’'ONT nécessaire a l'installation. Justifier la réponse.

Partie B : étude de la couverture WiFi

Installation des points d’accés

La salle des Draus est équipée de 2 points d’accés WiFi HP (MSM460 et MSM466). Les
deux points d’acces sont installés a l'intérieur de la salle. L’'un d’eux diffuse le réeseau WiFi
dans la salle et lautre sur la terrasse par l'intermédiaire d’une antenne déportée a
I'extérieur.

Les points d’acces diffusent le SSID « Public-mdc » en mode ouvert. Un portail captif
permet de contrbler les accés. Des régles de filtrage ont été mises en place sur le portail
captif.

Les points d’acces auront une adresse IP fixe :
- MSM460 : 192.168.96.1
- MSM466 : 192.168.96.2

Question 9 :justifier, a partir des caractéristiques techniques des points d’acces, le fait
d’avoir choisi 2 points d’acces différents.

Question 10 : expliquer 'intérét d’avoir choisi des points d’accés WiFi POE.

Le réseau WIiFi « public-mdc » est susceptible d’accueillir un nombre important
d’utilisateurs.

Question 11 : indiquer quels sont les 3 masques de sous-réseau le mieux approprié
correspondant respectivement a des réseaux pouvant accueillir 500, 1 000 et 1 500 hétes.

On choisit un masque de type /20. La passerelle par défaut du sous réseau sera la
derniere IP possible pour un héte de ce sous réseadu.

Question 12 : compléter sur le document réponse DR.3 la configuration IP des 2 points
d’accés WiFi.

L'exploitation des ondes radio est soumise a une réglementation qui peut varier d'un pays
a l'autre. En France, c'est I'ARCEP (Autorité de Régulation des Communications
Electroniques et des Postes) qui gére les fréquences de télécommunications, privées
comme publiques. Le document « Normes a respecter pour le WiFi en France » présente
les normes a respecter.

CAPLP Geénie Electrique Analyse d’'un probléme technique Dossier sujet
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Les antennes qui seront installées sur la terrasse diffusent de maniére uniforme la
puissance maximale autorisée. On souhaite pouvoir fonctionner avec les normes
802.11n/b/g en 2,4 GHz et en 5 GHz. L’ensemble de la terrasse devra étre couvert.

Question 13 : combien d’antennes peut-on connecter au point d’acces MSM466 ?

Choix des antennes et du canal

La documentation du point d’accés WiFi préconise les antennes ci-dessous :

Part Type Band Gain Use Elements
J9171A | Omni-directional | 2.4/5GHz | 3/4dBi Indoor 3
J9659A | Omni-directional | 2.4/5GHz | 2.5/5.9dBi Indoor 6
J9170A | Directional 2.4/5GHz |10.9/13.5dBi | Outdoor 3
J9719A | Omni-directional |2.4GHz | 6dBi Qutdoor 3
J9720A | Omni-directional | 5GHz 8dBi Outdoor 3

Question 14 : choisir les antennes adaptées au cahier des charges.

Un réseau WiFi est déja présent sur la bande des 2,4 GHz. La capture d’écran ci-dessous
montre la bande passante utilisée par ce réseau WiFi.

Graphique par canal

Question 15: choisir le canal 2,4 GHz approprié afin de répondre au cahier des charges.

Mise en place des régles de filtrage sur le réseau WiFi

Des régles de filtrage ont été mises en place au niveau du pare-feu du portail captif afin de
restreindre les utilisateurs du réseau aux services de base : navigation sur internet et
envoie / réception de mails sécurisés. On restreindra l'utilisation du protocole DNS aux
seuls serveurs DNS locaux. Tout autre paquet sera rejeteé.

Le pare-feu applique les régles dans l'ordre. Dés qu’une régle est vérifiée, celle-ci est
appliquée et les autres sont ignorées.

Question 16 : expliquer la premiéere régle du tableau du document réponse DR.4.
CAPLP Génie Electrique Analyse d’'un probléme technique Dossier sujet
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Question 17 : compléter le tableau du document réponse DR.4 afin de répondre au cahier
des charges (le nombre de lignes n’est pas significatif).

Partie C : vidéo protection de la salle de réception

Vidéo protection

Au troisiéme étage, la salle Draus est ouverte a la location pour tout public professionnel
afin d’organiser des expositions temporaires. Cette salle de réception dispose de deux
systemes de vidéoprotection. Le premier est structurel au béatiment, le deuxieme est un
service proposé afin de sécuriser les animations.

[ Salle de réception, terrasse extérieure

Dbéme extérieur
visualisation confluence
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On se propose d’étudier le systéme associé aux locations et adaptable aux besoins divers
des manifestations. La vidéoprotection installée doit étre adaptable et offrir la possibilité
d’extension de produits multi-technologiques. Le choix se porte sur un DH-HCVR7816S
tribrid comme base d’enregistrement et de gestion
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Le systeme de base est composé de 2 caméras dome IP focale fixe, 2 caméras bullet IP
objectif 3.6 mm, 2 caméras analogiques 960H extérieures, 1 déme PTZ extérieur, un
stockeur permettant de mémoriser les images de I'ensemble des caméras connecté (y
compris celles rajoutées par les loueurs éventuellement), un écran LCD 4K 75 pouces
permettant la diffusion des flux vidéos (autorisés) dans la salle de réception, un écran
permettant la programmation sur place. L’ensemble des sources enregistrées doivent étre
stockées et conservées pendant 30 jours maximum (durée maximum de location des
lieux) et un onduleur doit sécuriser le fonctionnement de l'ensemble. Les caméras
extérieures seront alimentées par une source de tension de 24 V maximum.

Le déme extérieur doit permettre aux divers participants d’avoir une vue sur confluence

afin d’étre diffusée sur grand écran lors des manifestations. Les images permettent de
plonger les convives dans I'ambiance souhaitée.

Niveau 4

L’étude portera sur la caractérisation et le dimensionnement des
élements constitutifs du systéme de vidéoprotection.

Question 18 : réaliser le synoptique de l'installation en complétant le doc DR.5

Question 19 : déterminer si le Switch TPlink TL-SG108PE est adapté si nous considérons
que linstallation est composée d'un déme DH-SD6C230I1-HC, 4 caméras DH-IPC-
EBW81230.

Question 20: compléter le tableau DR.6 en indiquant deux avantages et deux
inconvénients par technologies.
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Le dbéme extérieur est situé a 100 m du stockeur et permet la visualisation de la
confluence entre le Rhéne et la Sabne. Les invités des manifestations ont la possibilité de
diriger ce déme a l'aide du Keyboard afin de visualiser I'’environnement du musée. Le
déme prévu de référence DH-SD6C230I-HC répond parfaitement en termes de
visualisation grand angle et offre la possibilité grace au zoom x30 de réaliser des vues trés
détaillées de I'environnement.

Question 21 : expliquer le réle du « Keyboard » relié par la liaison RS485.

Question 22 : expliquer 'avantage d’utiliser un cable de référence DH-PFM940.

On désire calculer la perte de tension sur le cable d’alimentation de la caméra.

Question 23 : déterminer en détaillant la démarche et en utilisant les tables de conversion
la résistance la plus proche du cable DH-PFM940 (pour 100 m, a 20° pour le cable

d’alimentation).

Question 24 : calculer le courant maximum que le ddme DH-SD6C230I1-HC consomme
sur son alimentation.

Considérons que la résistance linéique corresponde au cable 7xAWG26.

Question 25 : calculer la chute de tension maximum dans le cable

L’installateur ne souhaite pas installer ce déme car il estime qu’il n’est pas électriquement
adapte a la situation.

Question 26 : expliquer ce choix.

Question 27 : choisir le ddme le mieux adapté a la situation dans la documentation
technique et argumenter votre choix en justifiant qu’un seul des dbmes est compatible.

Question 28 : expliquer en quoi le fait d’'installer un TV 4K peut améliorer la qualité
d’'image.
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NE RIEN ECRIRE'DANS CE CADRE

Document réponse DR.1

Norme technologie GPON

Transmission speed Downnstream

Transmission speed Upstream

Budget optique mini. 1310 et 1490
nm POL

Budget optique maxi. 1310 et 1490
nm POL

Couplage max sur une ligne

Distance maximale du lien optique
en GPON POL

Schéma du réseau GPON

- @)
‘an“ o

LR
Danannef £ keceores

\ \ i !

Réseau Passif Optical LAN
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Document réponse DR.2
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Modéle CMEN-DOC v2 ©oNEOPTEC
Nom de famille :

(Suivi, s’il'y a lieu, du nom d’usage)

E E Prénom(s) :
—

= J‘I Numéro

E i= Inscription :

(Le numéro est celui qui figure sur la convocation ou la feuille d’émargement)

Né(e) le : / /

(Remplir cette partie a I'aide de la notice)
Concours / Examen :

Epreuve : ...........

........................... Section/Spécialité/Série : ...

........................... Matiére : .............ceiiiiiiiii. SESSION Lo,

® Remplir soigneusement, sur CHAQUE feuille officielle, la zone d’identification en MAJUSCULES.

CONSIGNES

o Ne pas signer la composition et ne pas y apporter de signe distinctif pouvant indiquer sa provenance.
e Numéroter chaque PAGE (cadre en bas a droite de la page) et placer les feuilles dans le bon sens et dans I'ordre.

e Rédiger avec un stylo a encre foncée (bleue ou noire) et ne pas utiliser de stylo plume a encre claire.
o N’effectuer aucun collage ou découpage de sujets ou de feuille officielle. Ne joindre aucun brouillon.

EFE GEE 1

DR3 - DR4

Tous les documents réponses sont a rendre,

méme non complétés.

Tournez la page S.V.P.




NE RIEN ECRIRE DANS CE CADRE

Document réponse DR.3

Modifier le point d'accés asic W Modifier le point d'accés &
Généraltés Radd  Lisison montante Généraltés Rado Liason montante
Nom: Nom:
Zone: Zone:
Point & acces prncipal faver: | Ned t, Point d'acces prncipal favori: | Non j'“‘
Adresse 1P du point d'acces: Adresse 1P du point d'acchs:
Obtenir 'adresse [P suprés du serveur DHCP Obtenir N'adresse [P suprés du serveur DHCP
Spéaifier statiquament Spécifier statiquement
Adresse [P: Adresse IF:

Masque de réseau: Masque de réseau:

Passerelie par defaut: Passerelie par defaut:
Serveur DNS: Serveur DNS:
Nom de domaine: mdc.lan Nom de domaine: mdc.lan
oK Anreder o Annuer
MSM460 MSM466
CAPLP Génie Electrique Analyse d’'un probléme technique Documents réponses
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Document réponse DR.4

Reégles de traffic entrant :

N° IP source Port IP Destination | Port Destination | Protocole Action
Source

1 ANY ANY ANY 123 UDP ACCEPT

2 ANY ANY ANY 80 TCP ACCEPT

3 ANY ANY ANY 443 TCP ACCEPT

4

5

Les protocoles possibles sont TCP, UDP, ICMP ou IP
Les actions possibles sont ACCEPT, REJECT et DROP

CAPLP Génie Electrique

Option Electronique

Analyse d’'un probléme technique
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Modéle CMEN-DOC v2 ©oNEOPTEC
Nom de famille :

(Suivi, s’il'y a lieu, du nom d’usage)

E E Prénom(s) :
—

= J‘I Numéro

E i= Inscription :

(Le numéro est celui qui figure sur la convocation ou la feuille d’émargement)

Né(e) le : / /

(Remplir cette partie a I'aide de la notice)
Concours / Examen :

Epreuve : ...........

........................... Section/Spécialité/Série : ...

........................... Matiére : .............ceiiiiiiiii. SESSION Lo,

® Remplir soigneusement, sur CHAQUE feuille officielle, la zone d’identification en MAJUSCULES.

CONSIGNES

o Ne pas signer la composition et ne pas y apporter de signe distinctif pouvant indiquer sa provenance.
e Numéroter chaque PAGE (cadre en bas a droite de la page) et placer les feuilles dans le bon sens et dans I'ordre.

e Rédiger avec un stylo a encre foncée (bleue ou noire) et ne pas utiliser de stylo plume a encre claire.
o N’effectuer aucun collage ou découpage de sujets ou de feuille officielle. Ne joindre aucun brouillon.

EFE GEE 1

DRS - DR6

Tous les documents réponses sont a rendre,

méme non complétés.

Tournez la page S.V.P. @




NE RIEN ECRIRE DANS CE CADRE

Document réponse DR.5

Possibilité de rajouter des commentaires explicatifs sur schéma si besoin. (choisir en fonction de votre besoin)

® o -

el

]
NEIE) @) ) @) @ ©) @©E

5000000000

...."....."""’ )

NCIACT Port Statan

CAPLP Génie Electrique Analyse d’'un probléme technique Documents réponses
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Document réponse DR.6

Technologie Avantages Inconvénients
Analogique
IP
HDCVI
CAPLP Génie Electrique Analyse d’'un probléme technique Documents réponses
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EFE GEE 1

DOSSIER TECHNIQUE
40 pages numérotées de 1 a 40

Ce dossier rassemblant un ensemble de documents sur lesquels les candidats pourront
s’appuyer pour répondre au questionnement.

Tournez la page S.V.P. @
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CARACTERISTIQUES ISO 11801 — POL G 984.1

Caractéristiques des déploiements des réseaux de communications

Solution Modéle ISO 11801
Déploiement standard

Solution POL Passive Optical LAN
G-984-1

&

1

Ethernet
Uplinks oLT
N SR . Ontic
EEEE open
Line
-
Niveau Campus G
EE = Réseau frasiruct
. nirastructure
paSSIf passives avec
coupleurs
Niveau Batiment optiques
\ Eaem
==]==] — e
==]==]
e e ONT
Niveau Distribution
t d’Etage Optical

Network

iETerminal
2

Ethernet
Downlinks

i D
-

l

UTILISATEURS

Nota : Les liens montants de I'OLT en Ethernet et sorties des ONTs en Ethernet =>
s’intégre dans un réseau existant

Solution FTTD/O Monomode multiplexée point a multipoint

CAPLP Génie Electrique
Option Electronique

Les Applications sont transportées sur un SEUL brin optique monomode
Linfrastructure passive intégre de coupleurs optiques permettant l'innervation
compléte du batiment

La solution POL est standardisée par I'organisme du TIA avec le standard G984 .x
La solution POL utilise les protocoles PON, EPON, GPON... 10GPON pour assurer
le débit sur la fibre monomode

La solution POL assure la convergence des services :
Vidéo IP, Wifi, DAS,

A chaque extrémité de la fibre monomode seront placés le switch d’agrégation (OLT
a proximité du coeur de réseau) et le convertisseur de média aux postes de travail
(ONT) permettant de retrouver une connectivité RJ45 pour l'utilisateur

IP/Ethernet, VolP,

Analyse d’un probléme Dossier technique
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Une fibre monomode multiplexée point a multipoint

Services : données IP/Ethernet, VoIP, vidéo IP ou analogique

Modéles existent avec interfaces téléphoniques analogiques

Standard G984.x TIA GPON, Ethernet, ATM, XWDM

Protocole PON, EPON, GPON.... 10GPON

Avantages du réseau POL

Moins de MO pour l'installation des produits

Moins de produits passifs a installer

Moins de chemin de céble a utiliser

Moins de percements a effectuer

Récupération de I'espace des locaux techniques d’étage

Pas de « climatisation » dans les locaux techniques

Pas de réseau courant fort et ondulé dans les locaux techniques

Convergence des médias évitant d’avoir un double réseau
Insensible aux perturbations électromagnétiques
Supervision en avance de phase

Managements multi sites a distance

Configuration simplifiée par profils utilisateurs

Moins d’intervention des services IT sur la fluidité du trafic
Moins d’intervention de brassage

Moins de consommation d’énergie

Utilisation des m? gagnés

Pérennité de l'installation FTTD monomode

CAPLP Génie Electrique Analyse d’un probléme
Option Electronique
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EXTRAIT ITU-T TELECOMMUNICATION STAND. SECTOR OF ITU

EXTRAIT ITU-T TELECOMMUNICATION STANDARDIZATION SECTOR OF ITU

| ooty | mar m

i
}_ﬁ wndon

SERIES G: TRANSMISSION SYSTEMS AND MEDIA,DIGITAL SYSTEMS AND
NETWORKS

Digital sections and digital line system — Optical line systems for local and access
networks

Gigabit-capable passive optical networks (GPON): General characteristics G-948-1

Reference configuration for GPON

5.2.1 Service node interface
See [ITU-T G.902].

5.2.2 Interface at the reference points S/R and R/S

The interface at reference points S/R and R/S is defined as IFPON. This is a PON-specific
interface that supports all the protocol elements necessary to allow transmission between
OLT and ONUs.

6 Services, user-network interface and service node interface
6.1 Services

GPON is required to support all currently known services and new services being
discussed for residential subscribers and business customers, because of such a
broadband capability.

What specific services should be provided is clearer to some operators than to others and
depends heavily on the particular regulatory conditions of each operator's markets, as well
as on the market's own potential. How these services are delivered in a cost-effective way
is a function not only of legal conditions, but also of factors including existing
telecommunication infrastructure, dwelling distribution, and residential and business
customers mix.

Some examples of services are described in clause |.1.

ONU/ONT has UNI, as well as OLT, has an SNI as described in Figure 2. UNI/SNI
depends on which services are provided by the service operator.

Some examples of UNI are described in clause 1.2 and examples of SNI are described in
clause |.3. 7 Bit rate

Basically, GPON aims at transmission speeds greater than or equal to 1.2 Gbit/s.
Accordingly,

CAPLP Génie Electrique Analyse d’un probléme Dossier technique
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GPON identifies two transmission speed combinations as follows:

* 1.2 Gbit/s up, 2.4 Gbit/s down; The most important bit rate is 1.2 Gbit/s up, 2.4 Gbit/s
down, constituting nearly all of the deployed and planned deployment of the GPON
systems.

8 Logical reach

Logical reach is the maximum distance between ONU/ONT and OLT except for the
limitation of the physical layer. In GPON, the maximum logical reach is defined as 60 km.

9 Physical reach

Physical reach is the maximum physical distance between the ONU/ONT and the OLT. In
GPON, two options are defined for the physical reach: 10 km and 20 km. It is assumed
that 10 km is the maximum distance over which FP-LD can be used in the ONU for high bit
rates such as 1.25 Gbit/s or above.

In GPON, the maximum differential fibre distance is 20 km. This affects the size of the
ranging window and provides compliance with [ITU-T G.983.1].

GPON FTTx (2.5 Gb / s download, 1.25 Gb / s upload): 28 dB max (and 13 dB min) at
both 1310 nm and 1490 nm wavelengths with class B + systems; 32 dB max (and 17 dB
min) with class C + systems

GPON POL (2.5 Gb / s download, 1.25 Gb / s upload): 8 dB max (and 5 dB min) at both
1310 nm and 1490 nm wavelengths with class B + systems; 10 dB max (and 6 dB min)
with class C + systems

11 Maximum mean signal transfer delay

GPON must accommodate services that require a maximum mean signal transfer delay of
1.5 ms. Specifically, GPON system must have a maximum mean signal transfer delay time
of less than 1.5 ms between T-V (or (a)-V, depending on the operator's preference). See
clause 12 of [ITU-T G.982]. Delays introduced by the adaptation functions such as circuit
emulation are not

included in this value.

Although a section of the delay measurement is T-V for FTTH system, or (a)-V for the
other application in [ITU-T G.982], in a GPON system the reference points are not
restricted by the system configuration.

12 Split ratio

Basically, the larger the split ratio is for GPON, the more attractive it is for operators.
However, alarger split ratio implies greater optical splitting which creates the need for an
increased power budget to support the physical reach.

Split ratios of up to 1:64 are realistic for the physical layer, given current technology.
However, anticipating the continued evolution of optical modules, the TC layer must
consider split ratios up to 1:128.

CAPLP Génie Electrique Analyse d’un probléme Dossier technique
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1T A

MXK 319 819 823 Series

MXK-310 BI9, B23 Serres

Overview

Demands on access netwarks are increasing at an accelerating
rate, requiring a clean-sheet approach to a truly scalable multi-
service architecture. DZ5" MXK™ intelligent terabit access
concentrator reflects this new approach, with non-blocking
capacity of up to 3,600 100Mbps GPON subscribers or 3460

1G Active Ethernet subscribers per chassls. Beyond sheer
bandwidth, MXHK platforms leverage DZ5's well-proven SLMS
access operating system for sophisticated service intelligence, to
guarantee high quality of experience for subscribers, long with

ease of managemeant to address rising costs of nebwork operation

The MXK delivers these fundamental advances in access
networking while meeting the full spectrum of baseline
carrier-class requirements for multi-service hardware and
software, For residential triple play and high-bandwidth
business services over any F T Tx architecture, the MXE solution

sets a new performance benchmark for the industry.

CHASSIS OLT MXK 319 819 823 SERIES

MXK: Intelligent Terabit Access Concentrator:

Features

=  Unmatched scalability, with initial 4005
backplane and non-blocking 206 to every slot

+ Superiorintelligence and security with proven
5LMS access operating system software

+ |ntuitive, comprehensive management, with
CLL Weblil, ZM5, and new Smart OMCI

»  Flawless delivery of multi-play services
over any FT Tx or MSAP architecture

+ |ndustrial temperature hardened

The MKK family offers a wide range of options for FTTx solutions. It
supports Active Ethernet and GPON line cards, and interoperates
with indoor and outdoor ONTs. Supporting Active Ethernet and
GPOM on the same chassis allows service providers to configure
their netweorks with maximum flexibility and efficiency, using a

combination of GPON splitters and dedicated fiber connections.

MEK CHASSIS

The MXK family includes three fully-integrated form factors:
319 (19T rack x 3RL, with 7 slots for line cards), 819 (193
rack x BRL, with 14 slots for line cards), and 823 (232 rack x
SR, with 18 slots for line cards). The chassis support both
frant and rear power options and are equipped with a cable

management tray, easy fan access, and redundant power feeds.

Dossier technique
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CARTES OPTICAL LINE TERMINAL

DATA SHEET

MXK-GPONX8-103 DZS coiecron

MATTERS

DZS' MXK intelligent terabit access
concentrator reflects a clean-sheet
approach to truly scalable multi-service
architecture, designed to meet the rapidly
evolving demands on access networks,
MXK platforms offer unmatched
bandwidth - with non-blocking capacity
of up to 3,600 x 100Mbps CPON
subscribers or 360 x 1C Active Ethernet
subscribers per chassis - while leveraging
DZS' well-proven SLMS access operating
system for sophisticated service
intelligence and ease of management.

KEY FEATURES
* Unrivaled GPON port density with 8-port card - supports up to 9,216 ONTs per
chassis
* |TU standard GFON
» (Class B+ and Class C SFP optics
s | ayer 2 and 3 features for guaranteed QoS, video replication, and security
&= Fully standards-compliant Smart OMCI management of ONTs

& |ndustry-leading SLMS traffic management provides QoS, traffic shaping, and
dynamic bandwidth allocation to support triple-play and other applications

# Full range of management options including SNMP. CLI, Webl|, and integration
into DZS's ZMS Element Management Systern and 055 Gateway

POWER

& TIW nominal, B5W maximum (nominal + eight 1.5W transceivers)

INTERFACES

* 8% CGPON SC Interfaces (Front Panel)

CAPLP Génie Electrique Analyse d’un probléme Dossier technique
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m;E-HAEXZO-FE/G E-CSFP DZS comecron

MATTERS

Overview

DZS' MXK intelligent terabit access
concentrator reflects a clean-sheet
approach to truly scalable multi-service
architecture, designed to meet the rapidly
evolving demands on access networks.
MXK platforms offer unmatched
bandwidth - with non-blocking capacity
of up to 3,600 100Mbps GPOM subscribers
or 360 1GC Active Ethernet subscribers per
chassis - while leveraging DZS' well-
proven SLMS access operating system for
sophisticated service intelligence and ease
of management,

Specifications

KEY FEATURES

» 100Mbps/1Cbps fiber services selectable port by port
* 100/1000BT Copper Services selectable port by port

® |ndustry-leading SLMS traffic management provides QoS, traffic shaping, and
security to support video, triple play, and other applications

s Full range of management options including SMNMP, CLI, Webll|, and integration
into DZ5's ZMS Element Management System and 0SS Gateway

POWER

e 250 nominal, 54W maximum when equipped with 10 SFP transceivers at 1.45W
each

INTERFACES

* Single-Slot Card: 10 Ports (20 subscribers) -100/1000 Fiber

® Ethernet Interfaces - M5A Compliant dual channel SFP

* Single-Slot Card: 10 Ports (10 subscribers) - 1001000 Copper
s Fthernet Interfaces - SFP Based

CAPLP Génie Electrique Analyse d’un probléme Dossier technique
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CABLES OPTIQUES
s TR

o

FOCUS RMS CAMPUS :
SOLUTION  Solution autour de la convergence IP

= Interconnexion & trés haut debit entre s Contrile d'accés
les batiments  Affichage dynamique
# Raccordement de tous les éléments & Béseau sans fil 463, LTE wifi

w
a communicants présents
= » \idéoprotection
% \ J
CABLES DE ROCADE OPTIQUE PEHD CABLES CAPILLAIRES
i 48 PO OS2 extériewr PEHD BOOZ2A & BACCORDEMENT
72 FO OR2 exténeur PEHD BOO23A 0 Cainke de raceordement catret sctd LFO OM2 HARBEA
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mmwmwm‘MMT c1012
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EXTRAIT ARCEP — CALCUL DE L’ATTENUATION DES LIENS

OPTIQUES

Longueur d'onde

Les longueurs d'onde maximales les plus communes sont 780 nanometre, 850 nanometre, 1310 nanometre, 1550 nanometre, et 1625
nanometre. La région de 850 nanometre, désignée sous le nom de la premiére fenétre, a été utilisée au commencement en raison du soutien de
l'original DEL et de la technologie de détecteur. Aujourd'hui, la région de 1310 nanométre est populaire en raison de la perte excessivement
inférieure et de la dispersion inférieure. Vous pouvez également utiliser la région de 1550 nanométre, qui peut éviter le besoin de répéteurs.
Généralement, 'augmentation de représentation et de colt a mesure que la longueur d'onde augmente.

Types ou tailles a plusieurs modes de fonctionnement et de fibres mode uniques différents de fibre d'utilisation. Par exemple, la fibre mode
unique utilise 9/125 um et utilisations a plusieurs modes de fonctionnement 62.5/125 ou 50/125. Les différentes fibres de taille ont différentes
valeurs Optiques de la perte dB/km. La perte de fibre dépend largement de la longueur d'onde de fonctionnement. Les fibres pratiques ont la
plus basse perte a 1550 nanomeétre et la perte la plus élevée a 780 nanomeétre avec toutes les tailles physiques de fibre (par exemple, 9/125 ou
62.5/125).

Quand vous commencez a calculer les distances maximums pour n'importe quel lien Optique, considérez les tableaux 1 et 2 :

4
-
.

e

QDF

Estimez I'atténuation sur le lien Optique
Vous pouvez maintenant calculer I'atténuation pour ce lien. Vous pouvez arriver a toute I'atténuation (MERCI) d'une section élémentaire
de cable entantque: MERCI=Cxn +cxJ+Lxa+M ou:
n — nombre de connecteurs
C — atténuation pour un connecteur Optique (dB)
¢ — nombre d'épissures dans la section élémentaire de cable
J — atténuation pour une épissure (dB)
M — marge de systeme (des cordons de raccordement, courbure de cable, des événements imprévisibles d'atténuation Optique, et ainsi de suite,
devraient étre considérés autour de 3dB)
a — atténuation pour le cable optique (dB/Km)
L — longueur totale du cable optique
Quand vous vous appliquez cette formule a I'exemple, et assumez certaines valeurs pour les cartes Optiques, vous obtenez ces résultats :
Pour la longueur d'onde 1310nm : Normal MERCI=Cxn +cxJ+Lxa+M=2x0.6dB + 4x 0.1dB + 20.5Km x 0.38dB/Km + 3dB =
12.39dB
Pour la longueur d'onde 1310nm : La plus mauvaise situation MERCI=Cxn+cxJ+Lxa+M=2x1dB + 4x 0.2dB + 20.5Km x 0.5dB/Km
+ 3dB = 16.05dB
Pour la longueur d'onde 1550nm : Normal MERCI=Cxn+cxJ+Lxa+M=2x0.35dB+ 4x 0.05dB+ 20.5Km x 0.22dB/Km+ 3dB = 8.41dB
Pour la longueur d'onde 1550nm : La plus mauvaise situation

MERCI=CnX+cxJ+LXa+M=2x0.7dB+ 4x 0.1dB+ 20.5Km x 0.4dB/Km+ 3dB = 13dB

CAPLP Génie Electrique Analyse d’un probléme Dossier technique
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NETWORK TERMINAL

Y
MNECTIC

= Linigue form-factor, able to be installed
inside a 4"x4" outlet boox.

= Standard ITU G.384 GPON

= Temperature-hardened for
Industrial environments

= PFlenum Rated

= 36— 60V DC Input Voltage Range

= DnaGE Port with PoE 30W & 50DC

DZS' 2101P one-port Industrial GPON ONT is ideally suited for the building design phase, the nebwork planner simply identifies
Optical LAN deployments in facilities that require a large number eviary location where an Ethemat port is required, and wheara the OLT
of gecgraphically dispersed PoE-capable Ethemnet ports. Typical will be acatad, The architect then places a alectrical box In every
sites include commercial bulldings, sports stadiums, schools, location and routes condult from each box to the OLT location. The
universities, hospltals, airports, shopping malls and more. construction crew bullds ouwt the condult runs and installs the boxes

and ONTs as if they werg individual alectrical circuits — however,

The types of dévioes that may be connected to the 2101P rather than pulling solid-core AC wiring throwgh the conduit to every
ONTs include Wi-Fi Access Points, video surveillanoe cameras, b, hybrid copper/fiber cable s installed instead. The ONTs installed
badge access readers, door controller switches, IP Tvs, VolP In weatherproof enclosures further extend the applications.

phones, 1P wall clocks, bullding control systems, kiosks, PaS
devices, Vending Machines, PCs, Printers, and many others. Optional accessories for the 2101P include the Extended Ethernet

Kit that extends the Ethernet port from 2101P to the outside

The 2101P% unigue design allows it to be installed in plenum spaces of the outlet box; and the Extended Temperature Kit {external

of In an enclosure as small as the standard 4"x4" electrical outlet box, heat sink) required when the 2101P installed inside an non-mata

dramatically simplifying the network deskgn and instaltation. During enclosure or in a metal enclosure with PoE load excesding 15W,
CAPLP Génie Electrique Analyse d’un probléme Dossier technique
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Specifications

WEIGHT & DIMENSIONS DATA

+ 0.5LB(0.23kg) = RI-45cannector

1 % 10/100/1000 Base-T port with PoE output
Custom Aluminum L-shaped Enclosuns

o 12 Hx285In.Wx3.5in.D
s« JlemHx7225cmWxB9emD

Meets IEEE 802.3 specifications

Auto-MOIMDIX and auto speed supported

POWER STANDARDS SUPPORT

= 35-60 VDC Input GPON
= 54VDC Output (for attached POE device)

=  [TU-T G.984 compliant
=  MaxPower (ONT only): 4.5W

= Max PoE Power for attached devices: 30W (atso POE
see detalls in Operating Requirements section) = 3atcompliant (30W max)
INTERFACES OPERATING REQUIREMENTS
GPON Operating Temperature
& SCIAPC connector =  Temperature: -30°C to +60°C
«  ITU-TG.984 compliance (at levels down to -28 dBm) " Hmidioge 9% 0 A0 A - st condensing
Heatsink is needed when installed in:
N Tx Specs
b = Anon-metal enclosure or ;
= 1310nmoptics = A metal enclosure with PoE load >
= D8M (Differential Burst Mode) 15W at max 50°C ambient
s Upstream Data Rate: 1.25 Gbps
MANAGEMENT
Launch Power: +0.5d8m to +5.0d8m
. OMCI
GPON Rx Specs iR
=  1490nmoptics = (11
= APD/TIACW mode *:SNHP
« TR-069

=  Downstream Data Rate; 2,50 Gbps

LISP (Unified Service ProvisioningjTR-069
= Receiver Sensitivity: -28dBm

= Input Power Overioad: -BdBm REGULATORY COMPLIANGE
= Input Damage Level: +5dBm w LA
= FCCPart 15, ClassB

CAPLP Génie Electrique Analyse d’un probléme Dossier technique
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DATA SHEET

"Ttellabs

Tellabs® 100 Series Mini Optical Network Terminals (ONTs)

Anew generation ofin-wall and cubicle ONTsenable complete office environmentintegration

Overview

The Tellabs® 120W (In-Wall) and 120C (Cubicle) Mini Optical
Network Terminals (ONTs) provide a revolutionary new level of
deployment efficiency and simplicity, further reducing the total
costofdeploymentof Optical LAN solutions. This nextgeneration

of ONTsare deployed fully integrated into the office environment;
either in-wall, integrated into office furniture, or in a stand-alone mini
package. A full suite of voice, video, and high-speed data servicesin
acompactand efficientpackage.

Likeall Tellabs ONTs, the new Tellabs 100 Series Mini ONTs provide
high-speed, low costperformance inallenterprise and government
environments, Additionally, the Tellabs 120 Series MiniONT creates
aneat, clean and efficientworkspace and provides a new level of
security forall office environments. And, with a full suite of expansion
modules, users can enjoy WIFi wireless, CATV, secure VoIP, HPNA,
Zigbee, additional Gigabit Ethernet ports, and POTS services.

These small ONTs offer powerful Enterprise business features:

» Integrated deployment eliminates the need for desktop ONTs

« Two(2) 10/100/1000 Gigabit Ethernetinterfaces

» Power-over-Ethernet(PoE) oneachport

» Link Layer Data Protocol (LLDP) for fast and efficient
IP endpoint provisioning

~ Remote powering allows forre-purposing of exisling CATxcable
or leverage advances in hybrid fiber/copper infrastructure

» Existing battery back-up systems can be re-purposed in the
communication closet

» Modular design allows ONT o be field upgradable
with expansion modules

» Uses Tellabs’industry leading Governmentand Enterprise security,
provisioning, and quality of service mechanisms

« Alarmed faceplate—Removing faceplate sends alarmto
management system (120W only)

» Network Access Control (NAC) enables individual user service
profiles to automatically follow a user o any portonthe Tellabs
Optical LAN system, including service profile and security settings

~ Operates with Tellabs’ complete line of Optical LAN OLT and
ONT solutions

EquippedwithanITU-T G.984-compliant 2.5 Gbps downstreamand
1.25 Gbps upstream GPON interface, the Tellabs Series 100 Mini
ONT supports the full range of advanced services including voice,
video and high-speed Internet (HSI).

Analyse d’un probléme

I .

Tellabs® 120W Mini Optical Natwork Terminal (ONT)

Tokabs*® 120C Mini Optical Notwork Terminal (ONT)

Compliant with ITU standard ONT Management Control Interface
(OMCI) definitions and managed by the Tellabs® Panorama™
Manager, the Tellabs 100 Series Mini ONTs support the full range of
FCAPS functions including supervision, monitoring and maintenance
for easy adds, moves, and changes.

Dossier technique
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2 TELLABS 100 SERIES MIN| OPTICAL NETWORK TERMINALS [(ONTs)

Services

Data

The Tellabs 100 Senes Mini ONTsdeliver
enterprise-class data services in a compact
and innovative package. With 2.5Gbps

of dellvered bandwidth to tha ONT, &nd
usersgain access to gigabitspeeds for
today's demanding business applications.
Complete with a comprehensive enterprise-
class security archilecture, organizations
can refy on key features such as Denlal

of Service (DOS) protection and Network
Access Contral (NAC) with dynamic palicy
assignment.

Deploymentefficiency canbegainedby
dalivaring both data and Power-ovar-Ethamat
on a single-cable solution supporting edge
devices such as VoIP phones, surveillance
cameras, and wireless access points

{APs). With supportforeight(8) VLANs

per Ethemnet port, connecting multiple IP
endpoints to asingle ONT Ethemet port
further enhances scalability.

Ease of connectivity is provided with
RJ-45datainterfaces locateddirectlyon

the In-Wall faceplate, orin the case of the
Cubicle unitdirectly in the raceway. Flexible
location placemeant supports WiFI APs, video
surveillance, bullding automation systems.

VoIP

Volca-over-IP services are supported using
external VolP phones and other Integrated
Access Devices (IAD). Link Layer Data
Protocol (LLDP) provides plug-and-play
configuration for VLAN assignments, Quality
of Service (QoS), security policies, and PoE
power levels, enabling rapid deployment of
unified communication senicas.

Video

The Tellabs 100 Sarias Minl ONTs support
flexible video content delivery in the form

of Ethemet/IP data, eitheras unicastand
multicast streams. Advanced IGMP, VLAN,
and 802.1p/DSCP processing ensures
secure and efficient service dellvery for video
conferencing, video surveillance, and other
video applications user.

CAPLP Génie Electrique
Option Electronique

Specifications

Dimensions
In-Wall Model
Faceplate:
4.517 {H) x 3.075" (W) x 0.525" (D)
Basa:
2,797 (H) x 1.625" (W) x 2.93" (D)
Total depth is 3.45°

» Cubicle Modal
3.5 (Hyx 207 (W) x 4.25" (D}

Power Supply

- Remote powering or iocal powering
+48Vde input

« Optional (local) battery back-up

- Dying gasp support

Operating Environment
Temperature: -5°C in 50°C
= Hurnidity: 5% o B5% relative humidity

Safety & EMI
-~ ETSIl, FCC and UL certifiad

Installation

» In-Wall unit mounts directly in wall
with standard gang box, mud ring,
or extension ring

« Cubicle unit mounts directhy within
standard raceways

Metwork Interface

Compliantto ITU-T G.984 GPON
standards

~ 5FF typelaser, SC/UPC connactor

SCIUPC to SC/APC jumper available
separately

Wavelengths: Downstream 1430nm,
Upstream 1310nm

= 1.244 Gbps burst mode upstream
transmitter

- 2.488 Gbps downstream receiver

Compliant with ITU-T G.984.2 Amdi,
Class B+

= APD recaiverand DFB transmitter

0.5~+5dBm launch power, -27 dBm
sansitivity, and -8dBm overioad

~ Laser compliantto FCC 47 CFR Part 15

Class B and FDA 21 CFR 1040.10 and
104011, Class |

Analyse d’un probléme
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GPON Quality of Service (QoS)
- Fully ITU-T G.984-compliant framing

- Multiple T-CONTsand GEM ports
per device

- Supports single T-CONT and multiple
T-CONTsmodes

« Flenible mapping between GEM ports
and T-CONT with priority queue-based
scheduling

- Activation withautomatic discovered
Serial Number (SN) and password

- AES-128 Decryption with key
generation and switching

Forward Error Correction (FEC)
+ IP DSCRMoS 1o 802.1p mapping
+ Support for multicast GEM port

EthernetInterfaces

Two(2) 10/100/1000Base-T Gigabil
Ethemet with R.J-45 connectors

802.3az Energy-Efficient Ethernet

Power-over-Ethemnet (FoE) leveraging
the latest B02.3atchipset

Class 3 —15.4 Watts total, shared

* Auto sensing MDLUMDIX or manual
configuration

IEEE B02.1D bridging

= Virual switch based on 802.1Q VLAN
1024 MAC address, 512 VLAN groups

- Eight (8) VLANS par Etharnat part

VLAN tagging/detagging, marking/re-
markingper Ethemetport

- VLAN translation, trunking, stacking
{Q-in-Q)

CoS, QoS and Security policies hased
on each VLAN-ID, 802.1p, DSCP

Expansion Modules®

- Two(2) 10/100/1000Base-T Gigabit
Ethernet with PoE++ 802.3bt

Two(2)POTS with RJ-11 connectors,
optional AS-SIP support

One (1) CATV via F-connector
{broadeast video)

» 802.11 big WiFi
HPMNA
Zigheawiraless
» Dual GPOM optical port {redundancy)

Dossier technique
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EXTRAIT NORME POE

PoE haute puissance
Mise & niveau des normes Power over Ethernet
pour plus de puissance, de vitesse et d'efficacité

Afin d'optimiser encore la distribution de puissance ou la conversion d'énergie, le groupe de travail éudie les
complexités d'évaluation des pertes dans chaque linison. Plus précisément dans le cas de ligisons courtes, le PSE
peut conserver et réaffecter 'alimentation destinée & d'autres ligisons, cu permetire & un PD sur une ligison courte de
réserver et d'utiliser la puissance non utilisée qui est prévue pour un déploiement sur toute la longueur de 100 métres.
Ces caraclérisfiques de conception systéme donnent encore plus d'importance & |'intégration de multiples opplications
dans le développement des systémes de cablage, dans le but d'améliorer lram::ncileiﬁ;iubn]a du systame. Pour délivrar

'alimentation et les données, des cables de calégorie supérieure offriran! les meilleures performances et efficacilés.

IEEE définit quatre types de systémes de périphériques alimentés [PD). Chacun disposa d'une puissance maximum
différente disponible av niveau du PD - voir tableau 2. D'aulres paramétres, comme la plage de tensions, diffarent
également selon les types

Tableau 2: Apercu des standards PoE par kype

MNombre Puissance Budget d'alimentafion Morme En vigueur
de paires en sortie maximum ulilisable pour depuis
raquises pour PSE le périphérique
terminal [PD)
PoE 2 Classe 1: 15,4 Walts 12,95 Watts [EEE 802 .3af, Typa 1 2003
Pok+ 2 Classe 4: 30 Walts 25,50 Wals IEEE 802.3al, Type 2 2009
PoE++ 4 Classe &: 60 Walls 49 Walls IEEE 802.3bt, Typa 3 prévu:
2017
PoE++ 4 Classe B: $0 Waits 96 Walts IEEE BO2.3bt, Type 4 prévu:
2017

Classe : Classification équipement émetteur de |'alimentalion

PSE : équipement émelteur de I'alimentation = par ex. swilch d'aecas
FTT0)

PD : périphérique alimenté = par ex. téléphones VolP

CAPLP Génie Electrique Analyse d’un probléme Dossier technique
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TP LINK TL-SG108PE

o 9 tp-link

8-Port Gigabit Easy Smart Switch
with 4-Port PoE

108PL Datasheel

L e e ]

0N O m ity Smw Lkt v 41 2l

The TL-SG108PE is an 8-port Gigabit Easy Smart Switch with 4 Pok ports, represents a powerful
upgrade from an unmanaged switch, It is designed specilcally for small businesses that require simple
network management and Pok function. The TL-SG108PE can connect and power up Lo four Pok
devices, such as wireless access points (APs), IP cameras, and IP phones. Through its web-based user
interface and management utility, the TL-SG108PE offers a variety of useful feat

monitoring, traffic prioritization, and enhanced QoS, Additionally, with port-based, tag-based and

MTU VLAN, TL-SG108PE can improve security and meet more network segmentation requirements

Power Over Ethernet

4 of the 8 Auto-Negotiation RJ45 ports (port 1 to port 4) of the switch support Power over Ethernet

SOt )

(Pok) function. These Pok ports can automatically detect and supply power with those |[EEE 802.3af

compliant Powered Devices (PDs)

CAPLP Génie Electrique Analyse d’un probléme Dossier technique
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Specifications

Hardware Features & Performance

CAPLP Génie Electrique Analyse d’un probléme Dossier technique
Option Electronique Page 17/40



WiFi HP MSM4xx
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. 5 ~ —
Points d’accés WiFi HP MSM4xx
e Les modébes M3M430, MSMAGO et MSM4EE sont des produits
Fi certifiés Wi-Fi B02,11n/a/b/g par Wi-Fi Alliance, Le logn Wi-Fi PQD In
CERTIFIED est une marque de certification de 12 Wi-Fi Alliance. !

CERTIFIED

Guide de démarrage rapide du point d'accés MSM430, MSM460 et MSM466 802.11n
Ce guide de démarrage rapide présente comment installer et utiliser les points d'acces MSM430, MSM460 et MSM466 Dual Radio 802.11n, ci-aprés dénommes
PA & I'exception des cas od des références & des modeles spécifiques sont effectuées. La documentation HP la plus récente est disponible a I'adresse
wwvi.hp.com/support/manuals.

Important : I'ufilisation de ce PA en mode contrilé nécessite ces versions logicielles minimales : HP MSM7xx,V5.5.2, HP 206G Unified Wired-WLAN Module
dans HP 7500, CMW520-RE6708 ou dans HP 10500 CMW520-R1208, HP 830, CMW520-B3308P18, HP WX5002/4, CMW520-R2308P18-El.

Présentation du matériel

Vue avant

1: Vioyants d'état (de gauche a droite) Alimentation, Ethernet, Radio 1, Radio 2
2: Trou de verrouillage du cable

3: Trou de la wis de fixation

Vue arriére
4 Connecteurs d'antenne (MSM466 uniguement).

Modéle Références Radio 1 droite, Radio 2 gauche
[ Msmazn | JBBS1A (WW), JIBSOA (AM), JOB52A (JP), J9BS3A (IL), JOBSAA (TAA). 5: Bouton Réinitialiser
MSM450 | 48581 A (WW), J95304 (AM), J95E0A (JF). JOGTBA (IL). JOB55A (TAA). e
! 7 Fente pour la patte du suppaort du PA
MSVI4GE | J9622A (WW), J9621A (AM], J9620A (JF), JS619A (IL), JIBSGA (TAA). & Poitpemels
WilW=Intarnational, AM=Lgs Aménques, JP=lapon. |L=|sragl, TAA=AM spécial 9 Port Ethernet
CAPLP Génie Electrique Analyse d’un probléme Dossier technique
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HP Guide de déarrage rapide du point d'acces MEM430, MSMAG0, MEMAGE 02 110

2

Informations importantes & lire avant linstallation

Contenu de I'emballage

PA, support du PA, support de cadenas, deux jeux d'attaches pour suspente de
plafond en T inversé avec vis pour le support du PA, deux vis de fixation avec
ancrages muraux, vis de fixation (4-40x6,35 mm), support adaptateur et
documentation,

Ports

* Port Ethernel : Port Ethernet BaseT 10/100,/1000 4 auto détection avec
connecteur RJ-45. Le part prend en charge la norme Power over Ethernat
(PaE) 802 3af.
Port console : Port console standard (série) avec connecteur RJ-45.
Voir la section Console Ports dans le MSM3xx / MSMdxx Access Paints
Configuration Guide, disponible en ligne. Le port console n'est pas
nécessaire pour la configuration initiale.
Mise en garde : Ne connectez jamais le port console a un
commutateur Ethernet ou & une source d'alimentation PoE. Cela peut

endommager le PA. Connectez-le aux autres ports série a I'aide d'un
adaptateur RJ-45 vers port série.

Radios et antennes

Chague PA présente deux radios ; MSM430 et MSMAE0 fournissent 802.11n/a
sur Radio 1 et B02.11n/b/g sur Radio 2. MSM4G6 fournit 802.11n/a sur Radio
1 et 802.11n/a'b/g sur Radio 2. Pour des performances optimalas, MSM4G0
et MSM466 prennent en charge la technalogie 802.11n & trois flux spatiaux
3x3 MIMO. MSM430 prend en charge la technologie 802.11n & dewsx flux
spatiaux 3x3 MIMO.

MEM430 et MEM460 contiennent chacun deux antennes MIMO bibande &

3 éléments. MSM466 ne comprend aucung antenne intégrée. || propose trois
connecteurs d'antenne pour chagque radio, codés en rouge, vert et bleu.
Consultez la rubrique Antennes MSM466 disponibles a 1a page 5.

Bouton Réinitialiser

Le bouton Réinitialiser est accessible via un trou placé sur la partie basse du
PA, portant le numeéro 5 sur la page 1. Pour réinitialiser le PA, insérez un
trombone dans le trou du bouton Réinitialiser, appuyez et relichez rapidement
le bouton. Pour rétablir les paramatres d'usine par défaut du PA, maintenez
enfoncé le bouton jusqu'a ce que les voyants d'état clignotent trois Tois, puis
relachez-le.

Informations importantes a lire avant I'installation

Avertissement : L'installation par un professionnel est requise.
Réservé & une installation en intérieur seulement. Avant d'installer ou
d'utiliser le PA, consultez un installateur professionnel spécialisé en
installation RF el informé des réglementations locales, notamment sur

les normes de constructions et de cdblage, |a sécurilé, les canaux,
I'alimentation, les restrictions intérieures/extérieures et les licences
nécessaires dans le pays concerné. L'utilisateur final est chargé de vérifier
fque l'installation et I'utilisation sont conformes aux réglementations de
sécurité et radio locales.

Protection contre les surtensions et mise & la terre : Lorsque vous connectez
des antennes installées & l'extérieur au modéle MSM466, assurez-vous que
toutes les précautions relatives & la protection contre les surtensions et a la
mise a la terre ont été correctement prises conformément aux normes
glectriques locales. Le non-respect de ces consignes peut entrainer des
blessures, des incendies, une détérioration du matériel ou I'annulation de la
parantie. La garantie matérielle de HP n'offre aucune protection contre les
dommages provaqués par une décharge électrique ou la foudre,

Cablage : vous devez utiliser les cibles Gat 5e (au moins) pris en charge, et le
cas échéant, une protection contre les surtensions adaptée  votre pays.

Installation dans un plénum : Le PA peut &tre installé dans un plénum. Le PA
est congu pour ung utilisation dans un environnement @ quipe” d'un syste me
de traiternent d'air conforme ment 2° la section 300-22(C) du Code e 'lectrique
ame ricain (National Electric Code), ainsi qu'aux sections 2-128, 12-010(3) et
12-100 du Code € lectrique canadien (Canadian Electrical Code), partie 1, CSA
£22.1. |l doit avoir une orientation similaire a celle d'une installation sur
plafond. Cependant, un installateur qualifié peut déterminer le mode
diinstallation/sécurisation du PA dans un plénum de maniére appropriée et sans
danger. Des cables ignifuges et un matériel de fixation doivent étre utilisés.

Pays d'utilisation : dans cerlains pays, vous étes invité 4 choisir le pays
d'utilisation lors de linstallation. Suite & la sélection du pays, le PA limite
automatiquement les canaux sans fil disponibles, garantissant ainsi la
conformité aux normes du pays sélectionné, La sélection incorrecte du pays
peut entrainer un fonctionnement illégal et provoquer des interférences
nuisibles avec d'autres systémes.
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HP E-802.1 1n Dual Radio Access Point Series

Specifications
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5 VB0 . 5,240 GHe (36 - 48 charmeli]
5260 - 5,270 GHz |53 - 44 choneeh}
5500 . 5,700 Grig {100 - 140 channeh)
2417 2,472 G |1 - 13 channoh]
5 180 - 5,240 GHs |26 - 45 chansel)
5 940 - 5,320 GH (57 - &4 chansk)
5.500 - 5,700 GHz {100 - 140 channeh)
£ 745 5835 Grte {149+ 188 chaanel]

FLC Par 15,247, FOC Parr 15 807 (US); BSS-210
(Canadal: BH 300 325, ADB S1DJ52; D4

Hﬁﬂmﬁwﬂ approenl (Koreal
. STE33 AR STITY Goponk BN 301 $93

FOC Fon 15,247, FOC Pon 15,407 (LIS, BS5310
[Conodal: [ 300 338 Al STD-Tad; 8

[Singopore]: MIC spprosal [Koreal;
II'U]E STCCRY, ARl STOTT (opank BM 201 853

FCC Pad 15 247; FCC Pant 15407 AS5) RS5210
[Canadal EM 300 328; AR STDFas; 1DA
- e

{¥ngapseel. MIC approval [Koreal:
FT030; AR STRTTY [opony B 301 883

UL 043 UL 609501, BC 509301, BN 608500,
CANSCIACIT T Mo, S0950-1

UL 204 UL 60501, BC 4095001 BN 80930:1;

CAMACIACIT T Mo, 609501

UL 2043; UL 605500, BC 605501, EM 809501,
CANSCSACTE 3 Mo, S0950-1

M 5500 Clona B; BN 80601-1:2; BN 301 480-1;
EM 301 S8%17; ICES003 Clowm: B FOC Port 15,
Chom

ER 55007 Cloas B; BN 80600 1-7; B8 301 485-);
EM 300 48917, ICES003 Clow B; FOC Port 15,

Clom B

Bt 55007 Closs B Ere 6080412, BM 301 2891,
EM 300 L8917, ICES003 Clona B FCC Pord 15,
Clons B

Satety
Erfwisis
RF Fupodisns

FCC Bulloin OET-S5C. 155102

FOC Bullenn OET-44C; RS- 10T

FEIT Blgbin DET-45C; RES-107
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Date de . Taux de transfert Taux de transfert Portée moyenne Portée
Protocole Fréquences

normalisation (Typ) (Max) (intérieur) [réf. nécessairel | (aytérieyr) [ref. nécessaire]

Norme ) !

o 10497 2.4-2 5 GHz 1 Mbit/s 2 Mbit/s ? ?

initiale

5,15-5,35 GHz .
802 11a 1099 25 Mbitfs 54 Mbit/s ~25m ~75m
5,47-5.725/5,725-5,875
802.11b 1999 2,4-25GHz 6.5 Mbit/s 11 Mbit's ~35m ~100 m
802.11g 2003 2.4-2 5 GHz 25 Mbitfs 54 Mbit/s ~25m ~75m
802.11n 2009 2.4 GHz etiou & GHz 200 Mbit's 450 Mbit/s ~50m ~126m
. 5,15-5,35 GHz R |

802.11ac jan. 2014 433 Mbit/s 1300 Mbit/s ~20m ~50m

5,47-5,875 GHz

NORMES A RESPECTER POUR LE WIFI EN FRANCE

L'exploitation des ondes radio est soumise a une réglementation qui peut varier d'un pays
a l'autre. En France, c'est 'ARCEP (Autorité de Régulation des Communications
Electroniques et des Postes) qui gére les fréquences de télécommunications, privées
comme publiques. Elle veille au respect de la concurrence sur ce marché et présente
également un certain nombre de réglementations. Par exemple, la puissance des
équipements :

De 2.4 2 2.454 GHz 100 mW 100 mW
De 2.454 a 2.4835 GHz 100 mW 10 mW

Valeurs pour la France Métropolitaine

Méme si cette bande de 2.4 Ghz est celle de prédilection du Wi-Fi, I’ARCEP fournit un cadre réglementaire a son
exploitation sur celle des 5 GHz, sur I’ensemble du territoire frangais.

De 5.15 a 5.25 GHz 200 mW Impossible
De 5.25 a 5.35 GHz 200 mW Impossible
De 5.47 a 5.725 GHz 1w 1w

Les différents canaux

La bande des 2,4 GHz est découpée en 14 canaux comme indiqué dans le tableau ci-dessous.

1 2,401 2,412 2,423

2 2,406 2,417 2,428

3 2,411 2,422 2,433

4 2,416 2,427 2,438

5 2,421 2,432 2,443

6 2,426 2,437 2,448

7 2,431 2,442 2,453

8 2,436 2,447 2,458

9 2,441 2,452 2,463

10 2,446 2,457 2,468

11 2,451 2,462 2,473

12 2,456 2,467 2,478

13 2,461 2,472 2,483

14 2,473 2,484 2,495
CAPLP Génie Electrique Analyse d’un probléme Dossier technique
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LISTE DES PRINCIPAUX PROTOCOLES

Port Protocole Description
20 TCP FTP-Data Flux de données
21 TCP FTP (File Transfert Protocol) Flux de contréle
22 TCP SSH (Secure Shell)
25 TCP SMTP (Simple Mail Transfer Protocol)
53 UDP DNS (Domain Name System)
67 ubDP BOOTP (Bootstrap Protocol) utilisé aussi par DHCP
69 UDP TFTP
80 TCP http
110 TCP POP3 (Post Office Protocol)
123 UDP NTP (Network Time Protocol)
443 TCP HTTPS
465 TCP SMTP sécurisé (SSL) (non officiel)
993 TCP IMAP sécurisé (SSL)
995 TCP POP3 sécurisé (SSL)
3389 TCP RDP Bureau a distance Windows
5900 TCP VNC serveur
CAPLP Génie Electrique Analyse d’un probléme Dossier technique
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DH-HCVR7804/7808/7816S
4/8/16CH Tribrid 1080P 2U HDCVI DVR

Features

-
-
>
>
>
>

Tribrid: Each channel supports HDCVI/Analog/IP Video input

1IHDMI/VGA/TV simultaneous video output,1 HDMI separate output
HCVR7804/7808/78165:All channel 1080P realtime recording

H.264 dual-stream video compression

4/8 channel synchronous realtime playback, GRID interface & smart search

Support Multi-brand network cameras: Dahua, Arecont Vision, AXIS, Bosch, Brickcom, Canon,
CP Plus, Dynacolor, Honeywell, Panasonic, Pelco, Samsung, Sanyo, Sony, Videosec, Vivotek
and etc.

>  ONVIF Version 2.4 conformance

> 3D intelligent positioning with Dahua PTZ camera

> Support 8 SATA HDDs up to 32TB, 1 eSATA, 4 USB2.0

>  Multiple network monitoring: Web viewer, CMS(DSS/Smart PSS5)&Smart Phone(DMSS)
CAPLP Génie Electrique Analyse d’un probléme Dossier technique
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Technical Specifications

Model

| DH-HCVRTED45 DH-HCVRTE085 DH-HCVRT 8165

System

Main Processor

Embedded processor

Operating System

Embedded LINUX

Video

Iniput 4 channel & channel 16 channel
Video HDOWT | 1080R,/720P HDCVI Camera
Standard | Amalog | NTSC/PAL
P All channels support 1080P/720P IP Camiera
Audio
Input 4 channel, BMC | & channel, BNC 16 channel, BHC
Output 1 channel, BNC
Two-way Talk 1 channel input, 1channel output, BMC
Display
Interface 2 HDMI, 1 WiGA, 1TV
Resoluticn 19201080, 1280=1024, 1280= 720, 1024=765
Display Split 1/4 1/4/8/9 1/4/8/9/16

Privacy Masking

4 rectangular zones (each camera)

050

Camera title, Time, Video loss, Camera lock, Motion detection, Recording

Recording
Video/Audio H.284/G711
Compression
Record Main 1080P720P/960H,/ DL /HD L 200F /TR 1 ~25/30ps)
Rate stream
Exira CIFQOF(1~25/30Fps)
stream
Bit Rate 43~-0144KDh/s

Recording Mode

Manual, Schedule(Regular{Continuous), MD, Alarm), Stop

Recording Interval

1~50 min (default &0 min), Pre-record: 1~20 sec, Post-record: 10~300 sec

Video Detection & Alarm

Trigger Events

Recording, PTZ, Tour, Alarm out, Video Push, Email, FTP, Snapshot, Buzzer &
Screen tips

Motion Detection

Motion Detection, MD Zones: 396(22=18), Video Loss & Camera Blank

Alarm Input 4 channel | & channel | 16 channel
Relay Output o channel

Playback & Backup

sync Playback 1/4 | 17479 | 17419116

Search Mode

Time/Date, Alarm, MD & Exact search (accurate to second), Smart search

Playback Functions

Play, Pause, Stop, Rewind, Fast play, Slow play, Mext file, Previous file, Mext

camera, Previous camera, Full screen, Repeat, Shuffle, Backup selection, Digital

CAPLP Génie Electrique
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Zoom

Backup Mode

USBE Device/eSATA Device/Internal SATA burner/Network

Network

Ethernet

2RJ-45 port (10/100M/1000M)

MNetwork Functions

HTTR IPv4/IPve, TCP/IE UPNE RTSE UDE SMTE NTE DHCE DNS, PPPOE,
DDNS, FTR IP Filter, Alarm Server, SNMPE P2P

Max. User Access

128 users

Smart Phone

iPhone, iPad, Android, Windows Phone

Storage

Internal HDD

8 SATA ports{8HDDs or 6HDDs+1CD/DVD-REW), up to 32TB

External HDD

1 eSATA port

Auxiliary Interface

USB

4 ports(2 Rear), USB2.0

Consumption

RS232 1 port, For PC communication & Keyboard
RS485 1 port RS5485 for PTZ control

General

Power Supply AC 100~240V, 50/60 Hz

Power A0W (without HDD)

Working
Environment

-10°C~+55"C/10%~90%RH/86~106kpa

Dimension(WxDx
H)

2U, 440mm =4e0mm=89mm

Weight

6.5KG(without HDD)

KEYBOARD NKB5000

CAPLP Génie Electrique

Option Electronique

NKB5000(-F)
HD Network Control Keyboard

> Keyboard to Control

> RS232, R5485 & Network Connections(Wi-Fi)

> Four Dimensional Joystick Control of PTZ Functions
> Support 4K decoding live view

> Support 4CH HDMI output

> Support snapshot and recording to U-disk

> Support Video-Wall display control

> Support bidirectional talk

> Preset Position, Auto Scan, Auto Pan, Auto Tour & Pattern Control

> Auxiliary Functions, OSD and operation guides Control
> NKB5000-F model includes an extension keypad module

._‘.:.. LG ~
RJ-45 ,@ 'j

port
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DOMES DH-SD6C230I-HC
2Megapixel 30x Full HD HDCVI IR PTZ Dome Camera

)
’

@lhua
« -~ >
' —~\
' A
“
\
& 4

".II-—*/

G

@

Features

*  30x optical zoom

*  Support starlight

*  Max. 25/30fps@1080P(1920x1080) & 50/60fps@720P resolution
*  WDR, Day/Night(ICR), Ultra DNR, Auto iris, Auto focus

*  Control over coaxial cable, long distance real-time transmission
*  HD and SD switchable

+  Max 240°/s pan speed, 360° endless pan rotation

. Up to 300 presets, 5 auto scan, & tour, 5 pattern

+  Built-in 2/1 alarm in/out

*  Support intelligent 3D positioning with DH-SD protocol

* IR Distance up to 150m

+ IP66, OSD

CAPLP Génie Electrique Analyse d’un probléme Dossier technique
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Technical Specifications

Model

DH-SD6C230I-HC

Camera

Image Sensor

1/2.8" Exmor R CMOS

Effective Pixels

1920(H) x 1080(V), 2Megapixels

Scanning System

Progressive

Electronic Shutter Speed

1/1 ~ 1/30,000s

Min. Illumination

0.005Lux/F1.6(Color);
OLux (IR on)

S/N Ratio

More than 50dB

Resolution

25/30fps@1080P, 25/30/50/60fps@720P

Video Output

1-channel BNC HDCVTI high definition video output/ CVBS standard

definition video output (Can switch)

Camera Features

Day/Night

Auto(ICR) / Color / B/W

Backlight Compensation

BLC / HLC / WDR(120dB)

White Balance

Auto, ATW, Indoor, Outdoor, Manual

Gain Control Auto / Manual
Noise Reduction 2D/3D

Privacy Masking Up to 24 areas
Digital Zoom 16x

Lens

Focal Length

4.5mm~135mm

(30x Optical zoom)

Max Aperture F1.6 ~ F5.0
Focus Control Auto / Manual
FOV-H H:67.8° ~ 2.7°

Close Focus Distance

100mm-~ 1000mm

PTZ

Pan/Tilt Range

Pan: 0° ~ 360° endless; Tilt: -15° ~ 90°, auto flip 180°

Manual Control Speed

Pan: 0.1° ~160° /s; Tilt: 0.1° ~120° /s

Preset Speed

Pan: 240° /s; Tilt: 200° /s

Preset

300

PTZ Mode

5 Pattern, 8 Tour, Auto Pan, Auto Scan

Speed Setup

Human-oriented focal length/ speed adaptation

Power up Action

Auto restore to previous PTZ and lens status after power failure

Idle Motion Activate Preset/ Scan/ Tour/ Pattern if there is no command in the
specified period

Protocol DH-SD, Pelco-P/D (Auto recognition)

IR Distance 150m

Audio

CAPLP Génie Electrique
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Interface 1 channel In

Auxiliary Interface

RS485 1

Alarm 2/1 channel In/Out

General

Power Supply AC 24V/3A (£10%)

Power Consumption 10.5W, 26W (IR on, Heater on)
Working Environment -40°C ~ 60°C / Less than 90% RH
Ingress Protection IP66

Vandal Resistance N/A

Dimensions ©204.7(mm) x 359.9(mm)
Weight 7.5kg

DOME DH-IPC-EBW81230

DH-IPC-EBW81230

12MP Panoramic Network IR Fisheye Camera

-1/1.7" 12Mepapixel progressive scan STARVIS™ CMOS
+ H.265/H.264 triple-stream encoding

« Max 25fps@ 12M{4000x3000)

» Multiple dewarped Mode

- Day/Night{ICR), 3DNR, AWE, AGC, BLC

- Smart detection

. . - Intelligent Function

+ Max. IR LEDs length 10m
. Micro 5D memory, IPBY7, IK10, PoE

=) (] ) ) A (4

DOME HAC-HDBW2231F

HAC-HDBW2231F

2MP Starlight HDCVI IR Dome Camera

> Starlight, 120dB true WDR, 3DNR

> Max 30fps@1080P

> HD and SD output switchable

> 3.6mm fixed lens (2.8mm, 6mm optional)
> Max. IR length 20m, Smart IR

= IP67, IK10, DC12V

ro) ey O e ) (G (& )5
sal HD 20wk P67 | \emrr
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DOME DH-SD65F2301A-HC

alhua

System Overview

Featuring with powerful optical zoom and accurate pan/tilt/zocom
performance, this series provides an all-in-one solution for capturing
long distance video surveillance for outdoor applications. with its
Starlight Technology, the camera is the perfect solution for lowlight
applications. The series combines a day/night mechanical IR cut filter
for the highest image quality for variable lighting conditions during the
day and True WDR for applications with direct sunlight or glare.

Functions

Starlight Technology

Featuring Dahua's Starlight Technology, this camera is ideal for
applications with challenging lighting conditions. Its low-light
performance delivers usable video with minimal ambient light. Even
in extreme low-light conditions, Starlight Technology is capable of
delivering color images in near complete darkness (0.002 lux).

Wide Dynamic Range
Embeded with industry leading wide dynamic rangs (WOR) technology,
vivid pictures are achieved even in the most intense contrast lighting

conditions. For applications with both bright and low lighting conditions

that change quickly, True WDR {120dB) optimizes both the bright and
dark areas of a scene at the same time to provide usable video.

Environmental
With a temperature range of -40 °C to +70 °C {-40 °F to +158 °F), the

camera is designed for extreme temperature environmeants. The camera

complies an IK10 impact rating making it capable of withstanding
the equivalent of 55 kg (120 Ibs) of force. Subjected and certifiad
to rigorous dust and water immersion tests, the IP67 rating makes it
suitable for demanding outdoor applications.

CAPLP Génie Electrique
Option Electronique
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1/1.9" 2Megapixel CMOS

- Powerful 30x optical zoom

- Starlight technology

+ Max. 25/30fps@1080P, 25/30/50/60fps@720P
. IP67,1K10

Protection

Supporting £25% input voltage tolerance, this camera suits even the
most unstable conditions for outdoor applications. Its 8KV lightning
rating provides protection against the camera and its structure from the
effects of lightning.

OnviF ¥ =sIA
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Technical Specification

Camera

Image Sensor
Effective Pixels
Scanning System
Electronic Shutter Speed
Mininnum lllumination
5/N Ratio

IR Distance

IR On/Off Control

IR LEDs

Lens

Focal Length

Max. Aperturs
Angle of View

Optical Zoom

Focus Control

Close Focus Distance

DRI Distance

1/1.5" CMOS

1520(H] « 1080(V), 2 Megapixels

Progressive

1/15~1,/30,000=

Color: 0.002Luwx@F1.5; B W-0.0002Lux@F1.5

More than 56dB
M/
MfA

MNfA

Emm™~180mm
F15~F4.3
H:612%~21"
30
Auto/Manual

10mim ~ 1500mm

*Mote: The DORI distance is a “general proximity” of distance which makes it easy to
pinpaint the right camera for your needs. The DOR| distance is calculated based on
sensor specification and lab test result according to EN 62676-3 which defines the
criteria for Detect, Observe, Recognize and ldentify respectively.

Detect Obzerve

192052951t

PTZ

PanTilt Range
Manual Control Spesd
Preset Speed

Presets

FTZ Mode

Speed Setup

Power up Action

Idle Motion

Protocol

Video

Resolution

Frame Rate

Video Output

CAPLP Génie Electrique
Option Electronique

T68m{25204)

Recognize |dentify
354m(1260ft) 1526304t

Pan: 07 ~ 360° endless; Tilt: -20° ~ 90° auto flip 180°
Pan: 0.1% ~300° f5; Tile: 0.1° ~150° /s

Pan: B00° fs; Tilt: S500° s

300

5 Pattern, 8 Tour, Auto Pan Auto Scan

Human-oriented focal Length/ speed adaptation

Auto restore to previous PTZ and lens status after
power failure

Activate Preset/ Scan/ Tour/ Pattern if thers is no
command in the specified period

DH-50, Pelco-P/D | Auto recognition)

1080P{1920=1080)/720P{1280x720)

25,/30fpsiE@ 1080F, 25,/30,/50/60fps@T20P

1-channel BNC high definition video output/ CVBS
standard definition video output [switchable)

Day/Might

050 Menu

Backlight Compensation
White Balance

Gain Control

Noise Reducton

Digital Zoom

Flip

Privacy Masking

Certifications

Certifications

Interface
Video Interface
Audio Interface
R3485
Alarm IO
Electrical
Power Supply
Power Consumption
Environmental
Operating Conditions
Ingress Protection
‘fandal Resistance
Construction
Casing
Dimensions
Met Weight

Gross Weight

Analyse d’un probléme

AutofICR) f Color { BfW

Support

BLC / HLC / WDR {120dB)

Auto, ATW, Indoor, Outdoor, Manual
Auro [ Manual

Ultra DNF. (2D/3D)

16x

1807

Up to 24 areas

CE: EN55032/ENS5024/ENS0130-4
FCC: Part15 subpartB ANSI C63.4- 2014
UL: ULB0350-1+CAN/CSA C22 2, No.60S50-1

1 channel in

i

21

AC24V/3A[+25%)

13W, 20W (Heater on)

-40°C ~ 70°C (40°F ~ +158°F] / Less than 95% RH
IP&7

IK10

Metal
©242[mm) x 341 {mm)
4 5kz(9.921b)

8.25kg(18.1916)
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DOME DH-SD60230I-HCDE

+ 1/1.9” 2Megapixel CMOS

+ Powerful 30x optical zoom

+ Starlight technology

+ Max. 25/30fps@1080P, 25/30/50/60fps@720P
- IP67,IK10

@thua

System Overview
Featuring with powerful optical zoom and accurate pan/rit/zoom Protection
performance, this series provides an all-in-one selution for capturing Supporting =25% input voltage tolerance, this camera suits éven the
long distance video survelllance for outdoor applications. with its maost unstable conditions for outdoor applications. Its BKV lightning
Starlight Technology, the camera is the perfect solution for lowlight rating provides protection against the camera and its structure from the
applications. The series combines a day/night mechanical IR cut filter effects of lightning.

for the highest Image quality for variable lighting conditions during the
day and True WDR for applications with direct suniight or glare.

Functions

Starlight Technalogy

Featuring Dahua’s Starlight Technology, this camera is ideal for
applications with challenging lighting conditions, 1ts low-light
perfarmante delivers usable video with minimal ambient light. Even
in extreme low-light conditions, Starlight Technology Is capable of
delivering color images in near complete darkness (0,002 lux).

Wide Dynamic Range

Embeded with industry leading wide dynamic range (WDR) technology.
vivid pictures are achieved even in the most intense contrast lighting
conditions. For applications with both bright and low lighting conditions
that change quickly, True WOR (120dB) optimizes both the bright and
dark areas of a scens at the same time to provide usable videa.

Environmental

With 2 temperature range of -40 °C to «70 °C (-40 °F 1o +158 'F), the
camera Is designed for extreme temperature environments. The camera
complies an K10 impact rating making it capable of withstanding

the equivalent of 55 kg (120 Ibs) of force. Subjected and certified

to rigorous dust and water immersion tests, the IP67 rating makas it
suitable for demanding outdoor applicatons.

OnviF ¥ PSIA
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Technical Specification taryNight Aute{icR) | Caler [ BfW

Canvera G50 Meny Supgien
ImBge Senor 113" STARVES™ ChOE Sacklight Compenzation BLC J HLE / WiDR { 1208}
Lffective Foosls 1920 ¥ 1080(V], 2 Meganlels White 2alance it AT oo o RS
Scanning System Progresiive Gain Centred Aute f Manual
PAL: 1/8571/30,000s Moase Reduction Ultrs DNR (20/30)
Electronic shutter speed Tae: 1 s
Mimimum lluminatian Color 0 00SLux@FL & BV 0. 0005LuxdFl & Digital Zoom 16
(] 1400
S/ Rato More than 5548
Privecy Masking Up to 24 areas
Ik Dustance LT 4
Cartifications
1R Oyt Contral M

CE.ENSSO8/EMESO2/EMS0130-4
it N Certifications PEC: Partds subpartB, ANS C3.4- 2004
LIL: LFLS0RE0-1+CAN/CRA £33 7 Mo S0950<1

Lens
inkerfare
Focal Length 4. 5mm™135mm
Widea Interface 1
Max. Agsrture FLE=FRD
A Interface 1 channel in
Anghe of View M ETEY 2 et
LT 1
Cwbical Ioem s
Alsrm 0 FIE
Facus Cantrol AutafManual
Electrial
Chase Facus Distance 1enm ™~ 1000mm
Pawer Supply ALV AR %)
BORI Didande
Pawer Cansumgitian LW, 20 (Heater an)

"Moke: The DORI dislance it & "general progimily” of distance which makes it ety to
pARpaInt the right camera for your needs. The DORI distance i cokulsted bazed on ki aniaital
sensar specifiearion and lab test result according ta EN 626788 which defines the:
eriteria for Detect, Obwerve, Recognioe amd identify respectinely.

Operating Conditions ~40°C ~ 07T [=40°F ~ +158°F) / Less than 90% RH
Dbt Dlbsendt Recognine Koty imgress Fratecticn IPET
1eG2m{EL0FR) Taamizaanf) ¥ramiL2zof) 186m(610f) T o
- Constiustion
Fan/Tilt Range Ban: 0% = 360° endiass; Tt -20° = 90° auto flip 280° Casing ey
Manual Controd Speed Pan: 01" =300 5 Tile o1® 5ot fe it DA 3mm) 2 29 mim)
Preset Speed Pan: 60C° /s, Tilt: 500" fx oW 3 Sk by
ik = Gross Weight 7.5kgl16.531k)
PTI Mode 5 Patbern, 8 Tour, Auto Pan Auto Scen
Lpeed Setup Humnr-oriented focal Length) speed adaptation
S i At mmrlmmmmudhn:mmr
Py Loy Acthvate Preset/ Scan/ Tour] Pattern If there |5 no
command in the specilted pericd
Protacol D=5, Pelee-RD [Aute recognibon)
Video
Resclution L1080P( 1920+ 10801/ 20P[1280=7 20}
Frams Rate 4/ ¥ofps @ 1080F, 25,/00/50/6ofos @ TI0P
- e et b
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DOME IPC-HDBW5231E-Z5E
IPC-HDBW5231E-Z5E

2ZMP WDR IR Dome Network Camera

> 1/2.8" 2Megapixel progressive scan STRAVIS™ CMOS
@ihum > H.2658H.264 tnple-stream encoding
! > SO/E0fps@1080(1920~1080)
» Smart Detection supported
> WDR{120dEB), Day/Night{ICR), 3DNE, AWE, AGC, BLC
» Multiple network monitoring: Web viewer, CMS{DS5/F55) & DMSS
> Jmm =35mm 5X zoom lens
> 1/1 Alarm infout, 1/1 audio infout
> Max. IR LEDs Length 100m
> Micro S0 memory, IP67, IK10, PoE+

(1080p) il n -

Gl 4 |2
DOMES IPC-HDBW4231E-ASE

IPC-HDBW4231E-ASE

2MP IR Mini Dome Network Camera

> 1/2.8° IMegapixe] progressive scan STARVIS™ CMOS

» H.2658H.264 triple-stream encoding

» S0/60fps@10B0P(1920= 1080}

» Smart Detection supported

> WDR(120dE), Day,/Night{ICR), 3DNE_AWB AGC BLC

> Multiple netwaork monitoring: Web viewer, CMS(D5S5/F55) & DMSS
> 2.8mm fixed lens (3.6mm, Gmm opticnal)

= 1/1 Alarm infout, 1/1 audio infout

> Max. [R LEDs Length 30m

» Micro 8D memory, IP87, IK10, FoE

] - [ A

DOMES IPC-HDBW4231E-ASE
IPC-HDBW5231E-ZE

2MP WDR IR Dome Network Camera

» 1/1.8" 2Megapixel progressive scan STARVIS™ CMOS
> H.2658H 284 triple-stream encoding
@ihua > S0/60fps@ 10801920 1080)
= Smart Detection supported
> WDR{120dB), Day/Night{ICR), 3DNR, AWB, AGC, BLC
» Multiple network monitoring: Web viewer, CMS[DS5/PS5) & DMSS
» 27mm ~13.5mm motorized lens
> 171 Alarm infout, 1,1 audio mfoul
> Max. [R LEDs Length S0m
= Micro SD memory, IP67, IK10, PoE+

ey o e e 4, )
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CAMERAS
IPC-HFW5231E-Z5E

2MP WDR IR Bullet Network Camera

= 1/2.8" 2ZMegapixel progressive scan STARVIS™ CMOS

> H2658H.264 triple-stream encoding

> 50/60fps@1080(1920=1080)

= Smart Detection supported

= WDR(120dB), Day/Night{ICR), 3DNR, AWB, AGC, BLC

= Multiple network monitoring: Web viewer, CM5{DSS5/PSS) & DMSS
= Imm ~35mm 5X zoom lens

= 241 Alarm infout, 1/1 audio infout

= Max. IR LEDs Length 100m

= Micro SD memory, IP67, IK10, PoE

IPC-HFWA4231E-SE

2MP WDR IR Mini Bullet Network
Camera

i = 1/2.8" 2Megapixel progressive scan STARVIS™ CMOS
> H. 2658H.264 triple-stream encoding
> 50/60fps@1080P(1520=1080)

i

‘ > Smart Detection supported
i > WDR(120dB), Day/Night(ICR), 3DNR, AWB, AGC, BLC
> Multiple network monitoring: Web viewer, CMS{DS5/PS5) & DMSS
*> 3.6mm fixed lens (6mm optional)
»> Max. IR LEDs Length 40m
> Micro 5D Memory,IP67, PoE

IPC-HDW5231R-ZE

il

2MP WDR IR Eyeball Network Camera

= 1/2.8" 2Megapixel progressive scan STARVIS™ CMOS

> H.265&H.264 triple-stream encoding

= 50/60fp=@1080(1920=1080)

> Smart Detection supported

= WDR(120dB), Day/Night(ICR), 3DNR, AWB. AGC, BLC

> Multiple network monitoring: Web viewer, CMS(D55/PS5) & DMSS
> 2.7mm ~13.5mm motorized lens

> Max. IR LEDs Length 50m

> Micro 5D card memory, IP67, PoE
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DH-CA-FW181G

w/Night Water proof IR Bullet Camera

DH-CA-FW181G

Technical Specifications

Model ‘ DH-CA-FW181GP DH-CA-FW181GN
Camera

Image Sensor 1/3" HDIS

Effective Pixels 960(H) =480(V)

Horizontal Resolution 720TVL

Electronic Shutter 1/50s~1/100,000s ‘ 1/60s~1/100,000s
Synchronization Internal

Min. Illumination

0.02Lux@F1.2(AGC ON), OLux IR on

S/N Ratio

More than 65dB(AGC Off)

Video Output

1Vp-p Composite Qutput (75Q/BNC)

Camera Features

Max. IR LEDs Length

20m, Smart IR

Day/Night Auto(ICR) / Color / B/W
Backlight Compensation BLC

White Balance Auto

Gain Control Auto

Lens

Focal length

6mm (2.8 mm, 3.6mm, 8mm optional)
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Table de conversion JAUGE AWG Section (mm?) et Cables

Conducteurs
Jauge Constitution — - — —— -
AWG Diamétre | Section | Résistance linéique a
(mm) (mm?) 20°C (Ohms / Km)

44 1 0.050 0.0020 8498.00
43 1 0.055 0.0025 7021.00
42 1 0.063 0.0032 5446.00
41 1 0.071 0.003¢% 4330.00
40 1 0.079 0.004¢9 3540.00
39 1 0.089 0.0062 2780.00
38 1 0.102 0.0081 2130.00
37 1 0.114 0.0103 1680.00
36 1 0.127 0.0127 1360.00
36 7 X AWG 44 0.152 0.0140 1271.00
35 1 0.142 0.0159% 1080.00
34 1 0.160 0.0201 587.00
34 7 X AWG 42 0.192 0.0220 777.00
33 1 0.180 0.0255 675.00
32 1 0.203 0.0324 532.00
32 7 X AWG 40 0.203 0.0340 538.00
32 19 x AWG44 0.229 0.0390 448.00
31 1 0.226 0.0401 430.00
30 1 0.254 0.0507 340.00
30 7 X AWG 38 0.305 0.0570 335.00
30 19 x AWG42 0.305 0.0610 286.70
29 1 0.287 0.0649% 266.00
28 1 0.320 0.0806 214.00
28 7 X AWG 36 0.381 0.0720 213.00
28 19 x AWG40 0.406 0.0930 186.00
27 1 0.361 0.1020 169.00
27 7 X AWG 35 0.457 0.1120 179.00
26 1 0.404 0.1280 135.00
26 10x36 0.533 0.1280 137.00
26 19 x AWG38 0.508 0.1550 113.00
26 7 x AWG 34 0.483 0.1420 122.00
25 1 0.455 0.1620 106.00
24 1 0.511 0.2050 84.20

24 7 X AWG 32 0.610 0.2290 76.40

24 10x34 0.582 0.2020 85.60

24 19 x AWG36 0.610 0.2420 69.20

24 41x40 0.582 0.1960 84.00

23 1 0.574 0.2590 66.60

22 1 0.643 0.3240 53.20

22 7 X AWG 30 0.762 0.3570 48.40

22 19 x AWG34 0.787 0.3850 45.10

22 26X36 0.762 0.3320 52.30
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21 1 0.724 0.4110 41.90
20 1 0.813 0.5190 33.20
20 7 X AWG 28 0.965 0.5620 33.80
20 10x30 0.889 0.5100 33.90
20 19 x AWG32 0.940 0.6320 28.30
20 26x34 0.914 0.5260 33.00
20 41x36 0.914 0.5230 32.90
19 1 0.912 0.6530 26.40
18 1 1.020 0.8230 21.00
18 7 X AWG 26 1.219 0.9020 19.20
18 16x30 1.194 0.8160 21.30
18 19 x AWG30 1.245 0.9690 17.90
18 41x34 1.194 0.8300 20.90
18 65x36 1.194 0.8290 21.00
17 1 1.150 1.0400 16.60
16 1 1.290 1.3100 13.20
16 7 X AWG 24 1.524 1.4420 12.00
16 65x34 1.499 1.3160 13.20
16 26x30 1.499 1.3260 13.10
16 19 x AWG29 1.473 1.3270 14.00
16 105x36 1.499 1.3390 13.10
15 1 1.450 1.6500 10.40
DH-PFM940

RG59 Coaxial Cable with Power Cable
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Model DH-PFM940
RG59 Coaxial cable
Conductor Mf’aterial Bare copper
Wire gauge 20AWG, 0.81mm
Material FPE
Insulation Min. average thickness 1.45+0.05mm
Diameter 3.7mm
_ Material 15mm width shielding aluminum foil
Tape Thickness 0.04mm
Braiding Material Bare copper
Braid Monofilament diameter 0.12mm*128(16*8)
Braiding density 95%
Material PVC(65P)
Jacket Mlin. average thickness 1.0mm
Diameter 6.1mm
Color Black
Impedance 750
Mark spacing 1000mm
Power cable
Material Bare copper
Conductor(*2) -
Diameter 7*0.385mm
Insulation Material HDPE
Color Red/black
Diameter 1.8mm
Material PVC(65P)
Jacket M.in. average thickness 0.6mm
Diameter 3.2Zmm
Color Black
General
Length 100m
Carried standard MIL-C-17F
Working temperature -40° ~+80°
Storage temperature -20° ~+70°
Weight 7.5Kg
Weight(with packaging) 8.0Kg
Packaging dimension 315*315*125mm(with blister packaging)
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Dimensions (mm)

S
Hl(l_m (5’1...
— = [ $6.1 Coadal cable
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BVC Jackas
Braid
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Power cable
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®

Conductor
PE insulation
PWC Jacket
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